

5.7公里绿线乔木栽植已完成四成 贾鲁河西流湖段绿线景观年底揭面纱

改进城市管理
改善人居环境

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 文/图)贾鲁河综合治理工程西流湖段工程是市委十一届四次全会确定的郑州建设国家中心城市九大支撑性工程之一,目前正是秋冬绿化的黄金时期,绿化工程进展如何?记者昨日从市园林局了解到,截至目前,贾鲁河西流湖段乔木栽植已完成四成,5.7公里绿线景观将于年底揭开面纱。

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

记者在施工场地看到,运送乔木的卡车穿梭于工地,挖掘机、吊机、钩机轰鸣声此起彼伏,一派繁忙的场面。

据介绍,贾鲁河西流湖公园段(化工路至中原路)建设项目规划占地面积为242.65公顷,包括扩湖清淤、绿化提升等内容。目前,蓝线扩湖疏挖工程已基本完成,极大丰富了西流湖段的水面景观,比原来水面面积增加23.973公顷。

进入11月以来,贾鲁河综合治理工程西流湖段共32个绿化施工标段抢抓初冬前天气晴朗的有利条件,全面启动乔木栽植施工。并按照设计要求精心挑选栽植树种,严格把控选苗关口。

“苗木栽植体现适地适种的原则,主要选用银杏、紫叶李、乌桕、雪松、海棠、大叶女贞、金叶白蜡、油松等成活率高的乡土树种,充分彰显了季相变化。”现场施工人员介绍说,为突出植物丰富性和造景多样性,还适当选用了黄金枫、美国杜梨、北美枫香、珍珠五彩桂、茶条槭、弗吉尼亚栎等稀有树种,在色彩及层次方面营造更多的变化。

西流湖段应栽植乔木3.17万株,目前,



已完成1.3万余株,占总任务量的41%,全部乔木栽植任务有望在12月底前完成,届时,一条绵延5.7公里,集生态文明建设、休

闲游憩、历史文化传承于一体,拥有“一湖、两区、双核、三园、五岛、十二景”的景观带将初步显现。

规范城市客运行为规定 下月起实施

电动车、三轮车、老年代步车等禁止拉客

本报讯(郑报全媒体记者 张倩实习生 董梦月)昨日,《郑州市规范城市客运行为若干规定》宣传贯彻工作动员会召开,对城市客运行为工作提出明确具体要求。据了解,规定自2019年12月1日起施行。

规定所规范的客运行为是指巡游出租汽车、网络预约出租汽车及电动自行车、机(电)动摩托车、三轮车、老年代步车等车辆的经营服务行为。

规定指出,从事客运经营的经营、车辆和驾驶员应当依法取得许可,未经许可不得从事客运经营。禁止利用电动自行车、机(电)动摩托车、三轮车、老年代步车等车辆从事客运经营。禁止巡游出租汽车以外的其他车辆喷涂巡游出租汽车专用车身配色和图案标识、安装营运标识和设施,假冒巡游出租汽车。未经许可从事巡游出租汽车、网络预约出租汽车客运经营的,由市交通运输行政主管部门扣押车辆,责令停止经营,处1万元以上3万元以下罚款,有违法所得的,没收违法所得。

发现非法客运车辆,可拨打交通热线12328进行举报,查证属实的,给予举报人奖励。

@贫困学子 本周日专场招聘 5000多个岗位等你来

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)记者昨日从团省委获悉,由团省委、省人社厅主办的河南省“百校千岗”2020届建档立卡大中专毕业生就业指导宣讲暨专场招聘会第一站,11月24日将在黄河科技学院(南校区)举办。本次招聘会重点面向我省建档立卡贫困家庭2020届大中专毕业生。

本次招聘会将有中央驻豫企业、省属国有企业,省青联会员单位、省企协会员单位和企业省市各类企业等近100家单位参加,提供就业岗位5000余个,涉及电信、工程、技术、财会、行政、医疗、教育、营销和互联网等多个领域。

据悉,本次活动还将聘请政策宣讲导师、职业规划导师、就业创业导师和优秀就业学生代表组成宣讲团开展就业指导宣讲活动,就围绕就业政策、职业规划、就业创业等方面,与大中专在校生交流职业人生规划,指导解答求职困惑,帮助学生树立正确的就业观,增强求职技能。

“赚钱什么时候都来得及,但生命不等人”

“双11”期间快递员不忙工作 忙着捐造血干细胞救3岁女童



张开宗

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒/文 丁友明/图 通讯员 张予)昨日,爱心人士张开宗在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,为一位3岁白血病女童带去重生的希望,成为郑州第289位造血干细胞志愿捐献者。同时他也是河南省物流行业第一位造血干细胞志愿捐献者。

今年37岁的张开宗在郑州郊区经营着一家申通快递网点,“双11”期间,本该是他最忙碌的时候,他却离开网点去做了一件更重要的事情——救人。

2004年3月,还在上大学的张开宗在一次无偿献血过程中加入中国造血干细胞

捐献者资料库,期待着有一天能够帮助到别人。

今年8月,张开宗接到郑州市红十字会的电话,得知自己与一位白血病人初步配型成功,尽管15年已经过去,少年的热血早已化为中年的沉稳,不忘初心的张开宗依然毫不犹豫同意了捐献。

然而这个决定却让他的爱人忧心忡忡。作为两个孩子的爸爸和全家的顶梁柱,张开宗的健康容不得半分闪失。为了打消爱人的顾虑,张开宗和郑州市红十字会工作人员一起为她详细讲解了造血干细胞的捐献流程。在了解了造血干细胞捐献

对身体健康并没有影响之后,张开宗的爱人最终同意了他的决定。

因为要提前注射动员剂,张开宗11月16日就要开始往返于医院和快递网点。尽管这个时候正是“双11”期间,快递网点每天进出的快件数量巨大,但是张开宗还是尽力地配合捐献时间的安排,他说:“赚钱什么时候都来得及,但生命不等人。”

面对别人对自己大爱善举的赞美,张开宗笑道:“大不大爱,没想那么多,只是在别人处于困难的时候能帮就帮一把,也是自己存在的价值、意义的体现。”